

# 新一代福美来M5, 百姓的“豪车”

消费者对车型的要求越来越高,大家都看起来像“人生赢家”。消费者不仅希望汽车的外观符合自身的身份和品位,还需要内饰空间乃至操控拥有和外观一样的良好表现。新一代福美来M5,看看这款“里外兼顾”的A+级家轿,自家人用起来也舒适实用。

## 外观:

### 全尺寸车身设计 大气又有内涵

人都注重外表,第一印象尤为重要,良好的外表会带来赏心悦目的感受。尤其是年轻的都市消费者,他们不仅对自身的穿着打扮有着极高的要求,更是对车型外观也有不少见解:要潮流大气,也要耐看经典;要独具匠心,也要不能过于“犀利”。

新一代福美来M5整车造型由意大利著名设计公司LD'A的造型总监Luciano先生亲自操刀,造型大气动感,曲线优美体现出最新的潮流趋势。从目前的消费趋势来看,国内消费者已经越来越能接受这种很有“国际范儿”的外观设计了,新一代福美来M5将意式风情与东方审美完美融合。俗话说好马配好鞍,对时尚度有要求的白领一族、都市新贵,尽可以选择这款家轿,它会很好的体现您的生活格调,又不会显得过于高调、过于土豪。



其实单从车身设计来看,就能感受到新一代福美来M5不是个“绣花枕头”。之所以这么说,是因为新一代福美来M5采用全尺寸车身设计,4698mm的车身长度是同级别中最长的,2685mm的加长轴距也达到A+级标准,为您和家人提供了宽敞的使用空间和乘坐的舒适性,尤其适合多口之家的家用需求。

## 内饰:

### 德系标准打造 细节决定成败

德国制造业水准之高,闻名遐迩。新一代福美来M5从细节

入手,内饰以德系标准精心打造,无论是内饰用料、做工水准,还是人性化设计都体现出高品质的格调,相信会受到重视生活品质消费者的青睐。

目前,无论合资车型还是自主车型,都有一种一味追求真皮的倾向,先不说劣质真皮给人一种寒冬抱冰、夏热捂火的“别样”享受,过度加工的真皮材质也有可能给车内空气带来致癌隐患。此外,还有不少车主买车后,会给真皮座椅加上一个布套,你们到底是闹哪样啊!所以说,与其花钱买罪受,不如早点醒悟,在购车时多做减法,选购真正体贴舒适的实用家轿。要知道真正对格调和品位的重视,可不是体现

在内饰材质上,而是体现在对健康和舒适的理性回归。

所以在内饰材质的选择上,新一代福美来M5逆“潮流”而行,采用的天然超纤面料舒适健康,延续出环保的生活理念。虽然材质不算是奢华,但舒适性上却有加分,座椅采用桶型设计,驾驶席腰托可缓解长时间驾驶的疲劳感,加热功能使寒冷天气的驾驶更加舒适。

福美来M5还贴心的设计了丰富的前后席储物格,可移动式烟灰盒,带照明遮阳板化妆镜、前后室内阅读灯、行李箱灯等贴心的人性化空间设施,非常体恤驾驶员的用车感受,体贴细致打动人心。

## 操控:

### 冠军底盘、最高级别ESP 绝对业界良心

一千个读者眼中就有一千个哈姆雷特,外观内饰这些方面见仁见智,不同的消费者会有不同的解读。但是操控感,可是切实的亲身受,是一款车型的灵魂所在,是内在品质的体现。新一代福美来M5继承了福美来品牌冠军底盘基因,并在此基础上进行升级。前麦弗逊后E型多连杆四轮独立悬挂系统,EPS电动助力转向的应用堪称业界良心。

新一代福美来M5配备了最高级别的博世9 ESP车身电子稳定系统,是目前最先进的车身电子稳定系统,反应速度与安全性都比前一代更为出色;TCS牵



引力控制系统提高了行驶稳定性,同级少有的HHC坡道辅助系统可以避免坡道起步后溜现象,全方位保障行车安全。

新一代福美来M5全系标配倒车雷达,自动感应前大灯,大灯延时关闭功能,LED日间行车灯、雨量感应式雨刮、真皮多功能方向盘等便利配置,也可以大幅提升驾控感受。

海马汽车

# 海马汽车全城热销

## 为您订制最优价



# 包牌价卖车! 包牌?

# 没错!

贺海马汽车泰安昌达店获得首批双线营销店  
新店开业聘优秀销售、售后维修人员加入  
详询8572888  
海马汽车泰安昌达销售服务店  
销售热线: 0538-8572888  
地址: 泰安市泰山国际汽车城(泰东路)



海马汽车微信公众账号扫一扫更优惠